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2013年会计从业资格考试《会计基础》试题及答案(一)
　　【51Test.NET - 会计从业资格考试试题】
　　1.下列各会计要素，(　　)不是反映财务状况的会计要素。
　　A.资产B.负债C.收入D.所有者权益
　　[答案]:C
　　[解析]:反映财务状况的会计要素包括资产、负债、所有权益。
　　2.在会计职能中，属于控制职能的是(　　)。
　　A.进行会计核算B.实施会计监督C.参与经济决策D.评价经营业绩
　　[答案]:B
　　[解析]:会计监督职能也被称为控制职能，即实施过程控制，包括事前、事中和事后的监督。
　　3.下列各会计要素，(　　)不属于所有者权益。
　　A.资本公积金B.盈余公积金C.未分配利润D.累计折旧
　　[答案]:D
　　[解析]:所有者权益包括企业投资者对企业的投入资本以及形成的资本公积金、盈余公积金和未分配利润等。
　　4.下列方法中，不属于会计核算方法的有(　　)。
　　A.填制会计凭证B.登记会计账簿C.编制财务预算D.编制会计报表
　　[答案]:C
　　[解析]:会计核算的七种方法包括：(1)设置会计科目和账户;(2)复式记账;(3)填制和审核会计凭证;(4)登记账簿;(5)成本计算;(6)财产清查;(7)编制会计报表。
　　5.会计核算的最终环节是(　　)。
　　A.确认B.计量C.计算D.报告
　　[答案]:D
　　[解析]:会计核算的最终环节是报告，是指通过编制会计报表的形式有关方面和人员提供会计信息，它是会计工作的最终环节。
　　6.关于会计的说法错误的是(　　)。
　　A.会计是一项经济管理活动B.会计的主要工作是核算和监督
　　C.会计的对象针对的是某一主体平时所发生的经济活动D.货币是会计唯一计量单位
　　[答案]:D
　　[解析]:货币是会计核算的主要计量单位，但并不是唯一的计量单位。
　　7.下列各项中不属于谨慎性原则要求的是(　　)
　　A.资产计价时从低B.利润估计时从高C.不预计任何可能发生的收益D.负债估计时从高
　　[答案]:B
　　[解析]:谨慎性原则要求企业在进行会计核算时，不得多计资产或收益、少计负债或费用，也不得计提秘密准备。但如果在资产计价及损益确定时，如果有两种或两种以上的方法或金额可供选择时，应选择使本期净资产和利润较低的方法或金额。即资产计价时从低，负债估计时从高;不预计任何可能的收益，但如果有合理的基础可以估计时，应预计可能发生的损失和费用。
　　8.下列不属于会计核算12项一般原则的是(　　)
　　A.划分收益性支出与资本性支出B.历史成本计价C.权责发生制原则D.货币计量
　　[答案]:D
　　[解析]:会计核算的12项一般原则应该了解。
　　9.下列属于反映企业财务状况的会计要素是(　　)
　　A.收入B.所有者权益C.费用D.利润
　　[答案]:B
　　[解析]:反映财务状况的会计要素包括：资产、负债、所有者权益。
　　10.投资人投入的资金和债权人投入的资金，投入企业后，形成企业的(　　)
　　A.成本B.费用C.资产D.负债
　　[答案]:C
　　[解析]:投资人或债权人投入企业的资金即构成了企业的经济资源(即资产)
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